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bizottsági, illetve testületi ülésen kerül majd 
tárgyalásra.
Csizmadia Zsuzsanna alpolgármester meg-
kérdezte, hogy hogyan áll a TESCO terüle-
téhez közel tervezett bázisállomás ügye. El-
indultak-e terület átminősítéséhez szükséges 
eljárások.
Erdősi László polgármester elmondta, hogy 
a tervezett bizottsági és testületi ülésekre kel-
lő  előkészítés után kerül majd tárgyalásra a 
Telenor Magyarország Zrt. kérelme.
Csizmadia Zsuzsanna alpolgármester áttér-
ve egy másik témára azt kérte, hogy közét-
keztetési szolgáltatási szerződés aláírásakor 
vegyék figyelembe a korábbi szülői fórumon 
megfogalmazott szülői kívánalmakat. Meg-
kérdezte továbbá, hogy a Bereax Bt. rendel-
kezik-e telephellyel a településen, vagyis fi-
zet-e iparűzési adót Herceghalomban.
Erdősi László polgármester elmondta, hogy 
közétkeztetési közszolgáltatási szerződés 
alapja a pályázati kiírásban szereplő szerző-
dés-tervezet, amelytől nem térhetünk el. A 
szerződésben a törvényi előírásokban sze-
replő normatív előírásokat érvényesítjük. A 
telephelyre vonatkozó kérdésről tájékozódik.
Makay István, a Humán és Környezetvé-
delmi Bizottság elnöke megelégedettségét 
fejezte ki a Bereax Bt. eredményes pályázata 
miatt, elmondta, hogy így sokkal közvetle-
nebbül érvényesíthetőek az étel minőségével 
kapcsolatos észrevételek, kifogások.
A következő felszólaló Erdei László, a Pénz-
ügyi és Településfejlesztési Bizottság elnöke 
a mozgáskorlátozottak érdekvédelmével kap-
csolatban három kérdést vetett fel.
1./ Felhívta a figyelmet arra, hogy a kialakí-
tásra kerülő buszmegállóknál vegyék figye-
lembe a kerekes-székkel közlekedők igényeit 
is. A kivitelezés során olyan megállókat épít-
senek, hogy a mozgáskorlátozottak is részt 
tudjanak venni a közlekedésben.
2./ A mozgáskorlátozottak kérik az önkor-
mányzat segítő közbenjárását abban, hogy 
kedvezményes uszoda jegyet kaphassanak az 
Abacus Hotelbe.
3./ Végezetül elmondta, hogy a helyi mozgás-
korlátozottak őt is megkeresték azzal a kérés-
sel, hogy támogassa azon kérésüket, hogy a 
gépjármű adó helyben maradó részét engedje 
el az Önkormányzat.
Erdősi László polgármester elmondta, hogy 
uszoda bérlet ügyében már felvette a kapcso-
latot a hotel igazgatójával, a kérdés hamaro-
san rendeződik. A testület támogatását kérte 
ahhoz, hogy a bérlet összegének egy részét az 
Önkormányzat átvállalja.
Izsák Irén képviselő úgy véli, hogy az uszo-
da bérlet támogatás megadásával egy kedve-
zőtlen folyamat indulhat el és más rászoruló 
rétegek, például nagycsaládosok, kisnyugdí-
jasok, stb. is fordulhatnak az Önkormányzat-
hoz hasonló kéréssel.
A következő témát Hunya Krisztina kép-
viselő – több lakos által történt megkeresés 

alapján – vetette fel, arról érdeklődött, hogy 
az Önkormányzat, vagy a szülők fizetik a he-
lyi általános iskolások tankönyveit.
Csizmadia Zsuzsanna alpolgármester el-
mondta, hogy a szülők közötti félreértés oka 
a nyári szünet előtt kiküldött kérdőív egyik 
félreérthető kérdése volt. Természetesen – a 
korábbi képviselő-testületi döntésnek meg-
felelően – a helyi általános iskolába járó, 
herceghalmi lakóhellyel rendelkező diákok a 
2013/14-es tanévben is ingyen kapják a tan-
könyvet.
Varga-Tóth Csaba iskolaigazgató az elhang-
zottakhoz kapcsolódva kiegészítésül elmond-
ta, hogy az iskola bizonyos tankönyveket 
tartós tankönyvként kezel, ezeket a tanulók 
több évig használhatják. Amennyiben valaki 
úgy ítélik meg, hogy a gyermekük részére 
nem felel meg a több éves – esetleg kicsit 
viseltes tankönyv – úgy lehetősége van saját 
költségen új tankönyveket vásárolni. Ennek 
költségét azonban nem kívánják az Önkor-
mányzatra terhelni.
E napirend utolsó felszólalója Morvai László 
képviselő tájékoztatta a Polgármestert arról, 
hogy a Bem utcában az egyik ingatlan előtt 
az almafák úgy belógnak a járdára, hogy az 
akadályozza a gyalogos közlekedést.
Erdősi László polgármester gyors intézke-
dést ígért.
Egyéb kérdés, hozzászólás nem lévén, Erdősi 
László polgármester a Képviselő-testület 
rendkívüli, nyilvános ülését bezárta.

Tájékoztató a Képviselő-testület 2013. augusztus 12-i
rendkívüli nyilvános üléséről
Erdősi László polgármester megnyitotta a Képviselő-testület ülését, megállapította, hogy az ülés határozatképes. A Képviselő-testü-
let 7 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül a napirendet elfogadta.

az általános iskola és óvoda közétkezte-
tési szolgáltatás biztosítására kiírt köz-
beszerzési pályázat elbírálása
Erdősi László polgármester emlékeztetett 
arra, hogy Önkormányzatunk – szülői kez-
deményezésre – felmondta a „Sodexo Ma-
gyarország”-gal az általános iskola és óvoda 
közétkeztetésére kötött szolgáltatási szerző-
dést, és új közbeszerzési pályázatot írt ki. A 
kiírásra egyetlen pályázat érkezett, amelyet 
a Bereax Bt. nyújtott be 3 évre vonatkozóan 
68.570.901 + ÁFA értékben. 
A napirend kapcsán a képviselők részéről kér-
dés, hozzászólás nem hangzott el, így Erdősi 
László polgármester szavazásra bocsátotta a 
határozati javaslatot. 
A Képviselő-testület 7 igen szavazattal, nem 
szavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a 
Bereax Bt. pályázatát és így az általános is-
kolai és óvoda részére történő közétkeztetési 
szolgáltatás biztosításával a Bereax Bt.-t bíz-
za meg.
Felhatalmazza Erdősi László polgármestert a 
szolgáltatási szerződés aláírására.
a 2013. évi költségvetés első módosítása
Erdősi László polgármester a 2013. évi költ-
ségvetés első módosítása kapcsán elmondta, 
hogy a Pénzügyi és Településfejlesztési Bi-
zottság ülésén a bizottság és a testület tagjai 
részletesen megvitatták az előterjesztést.
Tekintettel arra, hogy az előterjesztéshez kap-
csolódóan kérdés, hozzászólás nem hangzott 
el, Erdősi László polgármester szavazásra 
bocsátotta a költségvetés módosítására irá-
nyuló rendelet-tervezetet.
A Képviselő-testület 7 igen szavazattal, nem 
szavazat és tartózkodás nélkül azt elfogadta.
egyebek
a budaörsi kistérségi többcélú társulást 
megszüntető okirat elfogadása
Erdősi László polgármester elmondta, hogy 
a Budaörsi Kistérség többcélú Társulása 
Polgármesterek Tanácsa 14/2013 (IV. 12.) 
határozatával úgy döntött, hogy a Kistérségi 
Irodát 2013. június 30. napjával megszünte-
ti. 2013. június 28-án, a BTT Polgármesterek 
Tanácsa a 47/2013. (VI.28.) számú határoza-
tával újabb döntést hozott, mellyel a Társulás 
megszűnésének időpontját 2013. augusztus 
31. napjára módosította. E módosítás miatt 
szükséges, hogy a Képviselő-testület újabb 
határozattal fogadja el a Társulási Megállapo-
dást Megszüntető Okiratát.
Az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, hoz-
zászólás nem hangzott el. A képviselő-testület 
7 igen szavazattal, nem szavazat és tartózko-
dás nélkül a határidő eltolására vonatkozó ha-
tározatot elfogadta.
a telenor  magyarország zrt. kérelme
telefon átjátszó bázisállomás létesítésére
Erdősi László polgármester tájékoztatta a 
jelenlévőket, hogy a képviselők részére ki-
osztásra került egy fotó a Telenor  Magyaror-
szág Zrt. által tervezett telefontorony várható 
külső megjelenéséről. A kérelem a következő 

OLVASÓI LEVÉL
Kedves Polgármester úr!
Szeretném kifejezni hálámat azért a sok 
jó élményért, amit ez a település jelent és 
jelentett számomra az elmúlt tizenhárom 
évben.

Földrajzi adottsága, az emberek kedves-
sége, a település vezetőinek alakító, jobb 
jövőt akaró törekvése, a megvalósult té-
nyek, mind azt bizonyítják, hogy milyen 
jó itt élni!

Rengeteg színvonalas program próbálja a 
közösséget egységesebbé kovácsolni.

A magam szerény módján én is szeret-
nék anyagiakkal hozzájárulni a Retro 
Partyhoz, segítve ezzel törekvéseiket.

Sok szeretettel és megbecsüléssel: 

Kajdócsy Ildikó Sarolta dr. pharm.
(herceghalmi lakos)



3HERCEGHALOMI HÍRMONDÓ  2013/8

önkormányzati hírek

Tájékoztató a Képviselő-testület 2013. szeptember 3-i 
nyilvános üléséről
Erdősi László polgármester megállapította, hogy 7 fő képviselő jelen van, így az ülés rendelet és határozatképes. A képviselők 7 igen 
szavazattal a napirendi pontokat elfogadták.

a csicsergő óvoda vezetőjének

státuszbővítési kérelme

Varga-Tóth Csaba, a Csicsergő Óvoda ve-
zetőjének kérését a bizottságok megtárgyal-
ták és fél takarítói státuszbővítést javasoltak 
a testületnek. A pénzügyi csoport tájékozta-
tása alapján a 0,5 fős státuszbővítéshez szük-
séges normatíva a központi költségvetésből 
biztosított. 
Képviselő-testülete 7 igen szavazattal hozzá-
járult az intézmény fél takarítói státuszához.
az általános iskola igazgatója kérelmé-
nek megvitatása

Az Általános Iskola megbízott igazgatója há-
rom olyan problémával kereste meg az Ön-
kormányzatot, amelynek megoldása – az in-
tézmény működtetési jogának állam részére 
történő átadása előtt – az Önkormányzat ha-
táskörébe tartozott. 
A.) Az iskola játszóudvarának bővítése
Herceghalom Község Önkormányzatának 
Képviselő-testülete 7 igen szavazattal elviek-
ben támogatja az általános iskola játszóudva-
rának bővítését és a Sándor udvar felőli ol-
dal teljes hosszában történő zöld élő sövény 
telepítését.
Az árajánlatok bekérése után a Képviselő-
testület 2013. szeptember 24-én hoz végleges 
döntést a bővítésre szánt keretösszegről.
B.) Művészeti oktatás finanszírozása
Horváthné Gacsályi Marianna megbízott 
igazgatónő meghatározta a művészeti ok-
tatással kapcsolatban várható költségeket, 
amely a Pénzügyi és Településfejlesztési Bi-
zottság ülésén kiosztásra is került. A gitár, a 
zongora és a fuvolaoktatás havi 66 ezer fo-
rint, a néptánc oktatás havi 80 ezer forint ki-
adást jelent. A drámaoktatást Varga-Tóth 
Csaba óvodavezető végzi megbízási szerző-
dés keretében havi 40 ezer forint díjazásért. 
Herceghalom Község Önkormányzatának 
Képviselő-testülete 7 igen szavazattal úgy 
határozott, hogy a 2013/14-es nevelési évre 
az intézményben történő művészeti oktatás 
támogatására összesen 3 180 000 forint ke-
retösszeget biztosít.
C.) A foglalkoztató terem újra linóleumoz
tatása
A Klebelsberg Intézményfenntartó az új tan-
év beindítására 1,4 millió forintot biztosított. 
A foglalkoztató terem és a kémia szertár fel-
újítása a munkákból kimaradt és a fenntartó 
ebben az évben már további kiadásokat nem 
fedez, ezért fordult az iskola vezetése a tes-
tülethez.
Herceghalom Község Önkormányzatának 
Képviselő-testülete 6 igen és 1 nem szava-
zattal úgy határozott, hogy az Általános Is-
kola foglalkoztatójának és kémia szertárának 
linóleummal történő burkolására 150 000 fo-
rint keretösszeget biztosít.

a vadvirág utca felújítása érdekében 
kiírandó közbeszerzési eljárás lebonyolí-
tását végző szervezet kiválasztása 
A 2013. évi költségvetésben tervezésre került 
a Vadvirág utca egy szakaszának szilárd bur-
kolattal történő ellátása. A közbeszerzési el-
járás lebonyolítása benyújtott három áraján-
lat közül a Prezent Arone’s Kft. ajánlata volt 
a legkedvezőbb.
A Képviselő-testülete 7 igen szavazattal úgy 
határozott, hogy a Vadvirág utca szilárd bur-
kolattal történő ellátása érdekében kiírandó 
közbeszerzési pályázat lebonyolításával a Pre-
zent Arone’s Kft.- bízza meg bruttó 180 000 
forint értékben.
a 321/398, a 321/399, a 321/400
és a 321/401 helyrajzi számú, belterületi

telkek tulajdonjogának megszerzése

A címben szereplő belterületi ingatlanok tu-
lajdonosai megvételre ajánlották fel Önkor-
mányzatunknak a felsorolt telkekben fenn-
álló tulajdonrészeiket. Az ingatlanokban az 
Önkormányzat 23,5%-os tulajdoni hányad-
dal rendelkezik. A Képviselő-testület márci-
us 12-i ülésén hozzájárult az ingatlanok meg-
vásárlásához.
Herceghalom Község Önkormányzat Kép-
viselő-testülete 6 igen és 1 tartózkodással 
felhatalmazta Erdősi László polgármestert, 
hogy a Ráckevei Járási Földhivatalnál a szó-
ban forgó belterületi ingatlanokkal kapcsola-
tos telekalakítási eljárásban közreműködjön. 
A Képviselő-testület felhatalmazza Erdősi 
László polgármestert a telekalakítási szerző-
dés, valamint az átalakítással nyert ingatla-
nok adásvételi szerződésének aláírására. 
ajánlat a kozáromi út 16. szám alatti

ingatlan megvásárlására

A Kozáromi u. 16. szám alatti ingatlan egyik 
tulajdonosa – a többi tulajdonostárs megha-
talmazásával – vételre ajánlotta fel az osztat-
lan közös tulajdonukban levő ingatlant. Az 
ingatlanban jelenleg az Önkormányzat egyik 
dolgozója lakik családjával. A Képviselő-tes-
tület az ajánlatot megvitatta és figyelembe 
vette a Pénzügyi és Településfejlesztési Bi-
zottság állásfoglalását is.
Herceghalom Község Önkormányzat Képvi-
selő-testülete 7 igen szavazattal úgy határo-
zott, hogy a 8 000 000 forintos vételárért az 
ingatlant nem vásárolja meg.
telenor magyarország zrt. kérelme

telefon bázisállomás létesítésére

2013. augusztus 6-án a Telenor Magyaror-
szág Zrt. azzal a kéréssel kereste meg önkor-
mányzatunkat, hogy a Móricz-ligeten levő 
321/432 helyrajzi számú önkormányzati in-
gatlant szeretné bérbe venni egy 25 méter 
magas monopol torony létesítéséhez. Véle-
ményünk szerint a HÉSZ nem teszi lehetővé 
a megjelölt területen a torony megvalósítását 

– mondta Erdősi László polgármester. Majd 
azzal folytatta, hogy napokban levelet kapott 
a Telenor ügyvezetőjétől, aki vitatja az ön-
kormányzat álláspontját. Ha a testület hozzá-
járulna a torony felépítéséhez, az érintett te-
lek mellett levő többi önkormányzati telkek 
is értéküket veszítenék, esetleg eladhatatlan-
ná válnának. 
Herceghalom Község Önkormányzatának 
Képviselő-testülete 7 igen szavazattal va-
gyongazdálkodási okok miatt nem támogatja 
a Telenor Magyarország Zrt. kérelmét.
A Képviselő-testület ugyanakkor más hely-
színen támogatja a rádiótelefon bázisállomás 
megvalósítását, egyben felhívja a Telenor 
Magyarország Zrt. figyelmét arra, hogy ré-
gebben már elvi hozzájárulását adta, hogy a 
cég Herceghalom 016/10 helyrajzi számú in-
gatlanból kialakítandó kisebb ingatlanon 40 
méter magas monopol tornyot létesítsen.
herceghalom önkormányzat 5/2002.
(iv.09.) számú, a közterületek használa-
táról, védelméről és a közterület hasz-
nálati díjáról szóló rendelet módosítása

Dr. Szmodis Jenő jegyző elmondta, hogy a 
települési önkormányzat tulajdonában álló 
közterület filmforgatási célú használatá-
hoz kapcsolódó részletes szabályokról szóló 
205/2013. (VI.14.) Kormányrendelet alapján 
a települési önkormányzatok helyi rendele-
tükben határozhatják meg a közterületek bér-
leti díját filmforgatás, stábparkolás esetén.
A közterületek használatáról, védelméről és 
a közterület használati díjáról szóló 5/2002. 
(IV.09.) számú rendeletünk 1. sz. mellékle-
tében kerül meghatározásra a közterületek 
használatáért fizetendő összeg. Jegyző úr ja-
vaslata szerint ezt kellene kiegészíteni a film-
forgatás, stábparkolás esetére 1 000 forint/
m2/óra díjjal.
A rendelet 12.§. (3) bekezdését hatályon kí-
vül kell helyezni, mivel jogszabályi változás 
miatt megszűnt a jegyző szabálysértési jog-
köre, ezért szabálysértési bírság nem kerül-
het kiszabásra.
A Képviselő-testület 7 igen szavazattal, a ki-
egészítéssekkel módosított helyi rendeletet 
megalkotta.
a zsámbéki medence területfejlesztési

társulás társulási megállapodásának 
módosítása

Dr. Szmodis Jenő jegyző arról tájékoztat-
ta a testületet, hogy a ZSÁMERT Társulási 
Megállapodásának módosítása érinti többek 
között a helyettesítés rendjét, és a szavazásra 
vonatkozó részek több pontját. 
Herceghalom Község Önkormányzatának 
Képviselő-testülete 7 igen szavazattal jóvá-
hagyta a Zsámbéki Medence Regionális Te-
rületfejlesztési Társulás, Társulási Megálla-
podásának módosítását.
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a buda környéki önkormányzati társulás 
társulási megállapodásának módosítása

Dr. Szmodis Jenő jegyző emlékeztette a je-
lenlévőket, hogy a Buda környéki Önkor-
mányzati Társulás (továbbiakban Társulás) 
2013. május 31. napján mondta ki megalaku-
lását. 2013. július 31. napján a Társulás Tár-
sulási Tanácsa rendkívüli ülésén négy módo-
sítást határozott el, amelynek jóváhagyását 
várják a Képviselő-testülettől.
1 Jelenleg a Társulás fenntartásában csak egy 
intézmény – a HÍD Szociális és Gyermekjó-
léti Szolgálat van. A többi intézmény jelen 
módosítással törlésre kerül.
2. A Magyar Államkincstár ügyintézője ész-
revételei alapján az intézmények felsorolása 
a társulási megállapodás törzsszövegébe is 
bekerül, az ellátott feladatok megjelölésével. 
3. A szociális igazgatásról és szociális ellá-
tásról szóló törvény szerint a Társulási Meg-
állapodásban rendelkezni kell arról is, hogy 
az intézményi térítési díj tekintetében melyik 
település hoz határozatot.
4. A társulási megállapodás 6.3. pontjában 
rögzítésre kerül a működési hozzájárulás mér-
téke és befizetésének módja (200 Ft/fő/év).
Herceghalom Község Önkormányzatának 
Képviselő-testülete 7 igen szavazattal jó-
váhagyta a Buda környéki Önkormányzati 
Társulás Társulási Megállapodásának mó-
dosítását.
herceghalom mozgáskorlátozottak 
egyesületének kérelme a gépjármű adó 
helyben maradó részének elengedéséről

Dr. Szmodis Jenő jegyző elmondta, hogy a 
Herceghalomi Mozgáskorlátozottak Egye-
sülete 2013. július 22-én írt levelében az-
zal a kéréssel fordult a Képviselő-testület-
hez, hogy a mozgáskorlátozottak 2013. évi 
gépjármű adójának helyben maradó részét 
engedje el. Az 1991. évi LXXXII. számú, a 
gépjármű adóról szóló törvény alapján adó-
kedvezmény csak autóbuszokra és teherszál-
lításra használt járművekre adható, a tör-
vényben meghatározott feltételeknek megfe-
lelően. Ugyanezen törvény alapján adómen-
tességet csupán súlyos mozgáskorlátozott 
személyek kaphatnak. A súlyos mozgáskor-
látozottság fogalmát a fogyatékos személyek 
jogairól és esélyegyenlőségük biztosításról 
szóló törvény határozza meg. 2013. január 
1. napjától már csak a Nemzeti Rehabilitá-
ciós és Szociális Hivatal által kiadott szak-
véleménnyel igazolható a gépjárműadó alóli 
mentesség. 
Herceghalom Község Önkormányzat Képvi-
selő-testülete 7 igen szavazattal jóváhagyta, 
hogy hatáskör hiányában az önkormányzat 
nem tudja teljesíteni a Herceghalomi Moz-
gáskorlátozottak Egyesületének kérését.
A döntés az 1991. évi LXXXII. számú, a gép-
jármű adóról szóló törvény és a fogyatékos 
személyek jogairól és esélyegyenlőségük 
biztosításról szóló 1998. évi XXVI. számú 
törvény rendelkezésein alapul.
A jogosultak a súlyos mozgáskorlátozottság 
megállapítását a Nemzeti Rehabilitációs és 
Szociális Hivatalnál (1071 Budapest, Damja-
nich u. 48.sz.) kezdeményezhetik.

a képviselő-testület 4/2009.(ii.10.)
számú, a felsőoktatási intézményben

tanuló herceghalomi fiatalok részére 
nyújtandó ösztöndíj alapításáról szóló 
rendelet módosítása

Dr. Szmodis Jenő jegyző tájékoztatta a Kép-
viselő-testületet a 2013. augusztus 27-én 
megtartott Humán és Környezetvédelmi Bi-
zottsági ülésen megfogalmazottakról, misze-
rint az elmúlt évek tapasztalatait figyelembe 
véve szükséges az ösztöndíj folyósítási fel-
tételeinek szigorítása, illetve a kapcsolattar-
tás és ellenőrizhetőség szorosabbá tétele. A 
támogatási szerződésben rögzíthető a havon-
kénti jelentkezés a kapcsolattartónál, illetve a 
vállalások egy hónappal előre történő jelzése, 
valamint a teljesítések igazolásának csatolá-
sa a beszámolókhoz. További igényként me-
rült fel az, hogy amennyiben az ösztöndíjas 
önhibájából nem teljesíti a pályázatában vál-
laltakat, kerüljön megvonásra az ösztöndíj, 
illetve 1 éven belül újabb pályázatot ne nyújt-
hasson be az önkormányzat felé. A szerződés 
felmondására – mely az ösztöndíj folyósítá-
sának megszüntetését vonja maga után – már 
most is lehetőséget biztosít a rendelet, azon-
ban az újabb pályázat benyújtásának korláto-
zásához a rendelet módosítása szükséges.
Herceghalom Község Önkormányzatának 
Képviselő-testülete a Magyarország helyi ön-
kormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. 
törvény 13. § (1) bekezdésében foglalt felha-
talmazás alapján a felsőfokú oktatási intéz-
ményben tanuló herceghalomi fiatalok támo-
gatására megalkotott rendeletét az alábbiak 
szerint módosítja:
1.§. (1) Az R. 3. §. az alábbi (8) bekezdéssel 
egészül ki:
(8) Amennyiben az ösztöndíjas vállalását 
önhibájából nem teljesíti, a támogatás meg-
szüntetésre kerül, újabb pályázatot 1 éven be-
lül nem nyújthat be.
2.§. (1) A rendelet a kihirdetés napján lép ha-
tályba.
A Képviselő-testület 7 igen szavazattal a ren-
delet módosítását elfogadta.
felsőoktatási ösztöndíjban részesültek

ii. félévi beszámolójának megvitatása

Makay István, a Humán és Környezetvédel-
mi Bizottság elnöke tájékoztatta a Képvislő-
testületet, hogy mind a kilenc ösztöndíjas a 
2012/2013. tanév első félévében a községben 
végzett tevékenységéről 2013. január 31-
ig benyújtotta írásos beszámolóját, melyet 
a Képviselő-testület elfogadott. A II. félévi 
munkáról szóló beszámolót mind a 9 ösztön-
díjas benyújtotta. 
Herceghalom Község Önkormányzatának 
Képviselő-testülete 7 igen szavazattal úgy 
határozott, hogy Balogh Zsófia, Berki Fru-
zsina, Bíró Nikolett, Dula Marina, Farkas 
Tamás, Fejes Ida, Lipka Boldizsár, Lipka 
Borbála és Péter Lea második félévi mun-
kájáról szóló beszámolóját elfogadja.
Felkéri Dr. Szmodis Jenő jegyzőt, hogy a jö-
vőben az alábbi pontokat rögzítse a támoga-
tási szerződésekben:
1. elvégzett munkáról szóló igazolások csa-
tolása a beszámolókhoz;

2. havonkénti kapcsolattartás;
3. előre 1 hónapra a vállalások leadása a kap-
csolattartó felé;
4. a vállalás önhibából nem teljesítése esetén 
ösztöndíj megvonása;
5. ösztöndíj megvonása esetén 1 évig nem 
nyújthat be pályázatot az önkormányzat felé 
az ösztöndíjas.
felsőoktatási ösztöndíj pályázatok

megvitatása

Makay István, a Humán és Környezetvédel-
mi Bizottság elnöke emlékeztette a testüle-
tet, hogy a 4/2009.(II.10.) sz. önkormányza-
ti rendelet, mely a felsőfokú oktatási intéz-
ményben tanuló herceghalomi fiatalok részé-
re nyújtandó ösztöndíj alapításáról szól, úgy 
rendelkezik, hogy a pályázók részére havon-
ként a 5 000 és 15 000 forint közötti összeget 
állapíthat meg a Képviselő-testület a pályá-
zatuk elfogadása esetén. 
Herceghalom Község Önkormányzatának 
Képviselő-testülete 5 igen, 1 nem és 1 tar-
tózkodással döntött arról, hogy Berki Fruzsi-
na, Bíró Nikolett, Dula Marina, Farkas Ta-
más, Fejes Ida, Lipka Borbála, Egedi Eri-
ka, Miklós Gergely és Szendrei Bence fel-
sőoktatási ösztöndíj pályázatát elfogadja.
A testület felkérte Dr. Szmodis Jenő jegy-
zőt, hogy az ösztöndíj folyósításáról szóló 
szerződést a támogatás összegének megjelö-
lésével a támogatást elnyert fiatalok részére 
2013. szeptember 20-ig készítse el.
A pályázók munkáját a Képviselő-testület 
2014. januárjában ellenőrzi.
egyebek

Elsőként Makay István tolmácsolta a lakók 
köszönetét a kihelyezett padokért. Kérik, ha 
lehetséges, további padokat helyezzenek el a 
játszótereken.
Jelezte, hogy a Liget utcai játszótéren az 
egyik mászóka balesetveszélyesen megron-
gálódott.
Erdei László is megköszönte a lakók nevében 
a temetőben elhelyezett padot. Jelezte, hogy 
egy árnyékosabb részen jobb helye lenne.
A nyugdíjas karácsony rendezvénnyel kap-
csolatban kérte az önkormányzatot, hogy 
azok részére, akik segítséggel se tudnak 
részt venni a rendezvényen az önkormány-
zat egy busszal szervezze meg az érintettek 
szállítását.
Erdősi László elmondta, hogy megoldják 
ezt a problémát, továbbá tájékoztatott, hogy 
az egész településen folyamatban van padok 
kihelyezése.
Csizmadia Zsuzsa tájékoztatta a jelenlévő-
ket, hogy elkészült Herceghalom új térképe.
Erdősi László tájékoztatta a Képviselő-tes-
tületet a herceghalomi buszközlekedés fejle-
ményeiről. Jelezte, hogy információi szerint 
Zsámbék önkormányzata szeretné összekötni 
egy buszjárattal Zsámbékot és Herceghalom 
vasútállomást. Továbbra is kitartunk állás-
pontunk mellett, miszerint községünknek 
fontos, hogy buszközlekedéssel más járatok-
hoz lehessen csatlakozni.

Több hozzászóló nem lévén Erdősi László 
polgármester az ülést bezárta.
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„Egynek minden nehéz;
Soknak semmi sem lehetetlen.”
                         (Széchenyi István)

Kedves Olvasó!
Szent István ünnepén, a községi megemlé-
kezés keretében, Erdősi László polgármes-
ter úr bejelentette, hogy a község képviselő-
testülete döntött a Herceghalom díszpolgára 
cím odaítéléséről. Óriási meglepetésemre, 
ennek a bejelentése után az én nevem hang-
zott el, hogy elsőként vegyem át ezt a kitün-
tető címet.

Akik ott voltak tanúsíthatják, hogy hatott 
rám ez a bejelentés. Elérzékenyülve próbál-
tam mondani pár köszönő szót, de már ak-
kor tudtam, hogy ez nem elég. Ahhoz, hogy 
a képviselőtestület mellettem dönthessen, a 
Herceghalomban töltött huszonkilenc évem 
alatt nagyon sok mindenki sok-sok segítsége 
kellett, ezt én nem egyedül értem el.
Ezért kértem lehetőséget, hogy a Herceg
halomi Hírmondó hasábjain köszönhessem 
meg mindazoknak, akik elősegítették, hogy e 
csodálatos elismerésben részesülhettem.
Először is szívből jövő köszönet mindazok-
nak, akik rám gondoltak a döntés előkészíté-
sekor és tiszteletteljes köszönet a döntésho-

zóknak. Most pedig hálás köszönetem szeret-
ném kifejezni azok felé, akik eljuttattak ed-
dig a napig. Köszönet mindazoknak a szülők-
nek, akik 1970 és 1999 között a helyi iskolá-
ba íratták be gyermeküket, ahol én is tanítot-
tam, és amit 1972-től egy év megszakítással 
1999-ig vezettem. Köszönet, mert nemcsak 
bíztak bennem és munkatársaimban, hanem 
támogattak úgy erkölcsileg, mint – ha szük-
ség volt rá – munkájukkal is.
Köszönet mindazoknak a kollégáknak, akik 
hivatástudattól vezérelve mellém álltak és 
együtt összefogva egységesen törekedtünk 
a ránk bízott gyermekek lehető legmagasabb 
szintű oktatására, nevelésére. Pedig kezdet-
ben olyan nehéz tárgyi feltételek mellett dol-
goztunk, amit ma már sokan el sem tudnak 
képzelni.
A herceghalmi iskola 1990-ig, a község önál-
lóvá válásáig Biatorbágy III. sz. Általános Is-
kolaként működött, távol a fenntartótól, ma-
gára hagyatva. Ezért volt olyan nagy jelentő-
ségű a helyi összefogás. Szerencsénkre volt 
a Herceghalmi Kísérleti Gazdaság, tanítvá-

nyaim szüleinek jelentős része ott dolgozott, 
ezért kértünk és kaptunk sok-sok segítséget a 
tárgyi feltételek javítása terén, tanítványaink 
operába, színházba, múzeumba, kirándulás-
ra szállításában. Majd az ATK ideköltözése 
után, tőlük is sok segítséget kaptunk. De meg 
ne feledkezzek a község vállalkozóinak sok-
rétű támogatásáról, melyekért most is ezer 
köszönet.
1990-ben elmentem pedagógiai tanácsadó-
nak és most azoknak is szeretnék köszönetet 
mondani, akik 1991-ben visszahívtak és ja-
vasolták, hogy álljak ismét az iskola élére. Ez 
számomra több okból is különös jelentőség-
gel bírt. Többek között azért is, mert ekkor 
tudhattam meg, hogy mennyivel könnyebb 
dolgozni úgy, hogy az önállóvá váló község 
vezetése, képviselő testülete sajátjának tekin-
ti az oktatási intézményt, és hogy feladatait a 
legszínvonalasabban tudja teljesíteni, segít a 
feltételek megteremtésében.
Egy szó, mint száz, ha mindaz, amit felso-
roltam nincs, akkor én most szóba se kerül-
hettem volna, mert egyedül lehetetlen olyan 
színvonalú iskolát létrehozni, mint amit átad-
tam 1999-ben. Tapasztalatom szerint az isko-
la színvonala azóta is töretlenül fejlődik. Kö-
szönet a támogatásért a mindenkori önkor-
mányzat képviselő testületének.
Ezért ismételten őszintén köszönöm ezt a 
megtisztelő elismerést, szívből köszönöm a 
huszonkilenc éves munkám segítését.

Végül kívánok minden kedves Olvasónak 
szép munkasikereket, magánéletükben bol-
dogságot, jó egészséget!
Budaörs, 2013. augusztus 22.
Tisztelettel és szeretettel:

Góg Mátyásné

„Herceghalom Díszpolgára” cím adományozása
Az augusztus 20-i községi ünnepségen Erdősi László polgármester első alkalommal adta át „Herceghalom Díszpolgára” címet Góg 
Mátyásné nyugalmazott iskolaígazgatónak. A Képviselő-testület egyhangúlag szavazta meg községünk első díszpolgárát. Góg 
Mátyásné iskolánk tanítója, majd igazgatója, a Herceghalom Monográfia (Herceghalom történelme) írójaként ismert. Községünk 
lakossága nagy tisztelettel emlékszik munkásságára. A díjazott nyílt levélben kösztönte meg a megtiszteltetést.

Karinthy Márton
A „KARINTHY DINASZTIÁTÓL
A VIHAR KAPUJÁ”- ig
beszélgetés Karinthy Mártonnal
18.00 órától a KEK-ben.

2013. október 18-án pénteken a HCA vendége lesz

író, rendező, a Karinthy Színház igazgatója
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A veszélyes hulladéknak számító, használaton kívüli elektromos és elektrotechnikai esz-
közök, berendezések, valamint lemerült akkumulátorok gyűjtése

2013. szeptember 28-án
A begyűjtés napján a begyűjtő pontra mindenki elhozhatja működésképtelen, használaton 
kívüli, árammal, elemmel, vagy akkumulátorral működő eszközeit, berendezéseit és le-
merült akkumulátorait.

EZEKET NE A HÁZA ELÉ TEGYE KI!
A háztartásokban sok veszélyes hulladék képződik, melyeket nem szabad a szemétgyűj-
tőkbe dobni. 
Akadályozzuk meg, hogy ezek a tárgyak az árokparton, erdőszéleken kössenek ki. 
Irodatechnikai hulladékok, (toner, nyomtató patron)
Fáradt olaj
Oldószerek, hígítók
Veszélyes anyaggal szennyezett göngyölegek (olajos flakon, festékes doboz)
Hajtógázas spray-flakonok
Gumiabroncsok
Növényvédő szerek
Fénycsövek, izzók
Festék maradék
Gyógyszer hulladék
Elemek
Étolaj
Háztartási vegyszerek
Várjuk Önöket a begyűjtő helyen.

hírek herceghalomból

Herceghalomi 
Hírmondó

Megjelenik havonta
Kiadja: 

Herceghalom Önkormányzata
Tel.: 06-23/530-560

E-mail: polghiv@herceghalom.hu
www.herceghalom.hu

Felelős szerkesztő: Szabó György
Telefon: 23 319 038 

06-30 512 3810
E-mail: 

h.hirmondo@gmail.com

A lapban megjelenő cikkeket
a felelős szerkesztő írta.

Más esetekben a cikk szerzője
az írás végén olvasható.

A fotókat a cikkek szerzői
készítették a helyszínen.

A Herceghalomi Hírmondó kiadója
és szerkesztője nem vállal felelősséget

a lapban megjelenő hirdetések
tartalmáért,  a hirdetésekben szereplő 

szolgáltatások minőségéért!

ISSN: 2063-0778

Nyomdai munkák:

Nyomdaipari Kft.

A Herceghalomi Hírmondó
következő (XV. évf. 9.) lapszáma

várhatóan 2013. október
21-én jelenik meg.

Lapzárta október 1-én lesz.

Kéziratokat, hirdetéseket ezidáig
lehet leadni a polgármesteri hivatal 

titkárságán, vagy küldhetők el
a fenti e-mail címre.

A Hírmondó korábbi számai
a Községi Könyvtárban megtalálha-

tók és helyben olvashatók.

Ingyenes lakossági elektronikai hulladék-gyűjtés

FE-GROUP INVEST ZRT.

A Hírmondó szerkesztője

elnézést kér  Dencs Ottóné

családjától és mindazoktól, 

akik tisztelték és szerették

az elhunytat, hogy az újság

augusztusi számából kimaradt  

a szokásos értesítés.

Új közterület-felügyelő Herceghalomban
Szeretettel üdvözlök minden kedves herceghalmi lakost!
Salánki Erzsébet vagyok, 1969. 03. 16-án születtem Hajdúhadházon.
Zsámbékon élek 34 éve két gyermekemmel.
Ott dolgoztam 14 évig az Alex Bútor kft.-nél mint csoportvezető.
Felügyelőként több mint egy éve dolgozom. Előző szolgálati helyem 
Budapesten az erzsébetvárosi közterület-felügyeleten volt. Herceghal-
mon pályázat útján nyertem el az állást, a szolgálatot július 15-én kezd-
tem meg.
Korai lenne véleményt alkotnom a faluról és az itteni munkáról, de az 
elődömhöz híven szeretném továbbra is megőrizni azt a rendet ami itt 
fogadott.
Remélem sikerül a lakossággal jó kapcsolatot kialakítanom és egymás 
segítségére tudunk lenni.
Szívesen állok az önök szolgálatába, kérem forduljanak bizalommal
felém. 
Elérhetőségem: 06 70 332 8981
kozterulet@herceghalom.hu

Salánki Erzsébet
közterület-feügyelő

Aktuális könyvtári programok
Szeptember 16-án 18.30 órakor
Mező Imre Zsolt grafikus-festőművész „Fehér virágok” című kiállításának megnyitója

Szeptember 30-án 16.30 órakor 
Benedek Elek születésnapján, a Népmese napján a biatorbágyi Ládafia Bábszínház
bábelőadása

„KEDVENC NÉPMESÉINK” – mesefa állítása  a könyvtár látogatóinak segítségével
egész nap.

A programokra mindenkit várunk szeretettel! 
Király Márta könyvtáros
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Örvendetes, hogy az új tanítási évben 38 el-
sős kezdi meg tanulmányait, az iskola törté-
netében első alkalommal két osztályban. A 
tantestület 3 új tanítónővel és 2 új tanárnő-

vel bővült. Az 1/a osztályosokat Farkasné 
Bíró Klára mellett Elbertné Szekeres Éva, 
az 1/b osztályosokat Molnár Barbara Esz-
ter és Simon Zsuzsanna tanítja. A tantestü-
let két új tanárnője Görömbeiné Szalai Ág-
nes rajz szakos és Molnárné Pais Mariann 
angol szakos tanárnő, aki a 4., 5. osztályban 
veszi át az angol oktatást.
Horváthné Gacsályi Marianna megnyitó 
beszédét az iskolánk küldetésnyilatkozatá-
val kezdte:

Ismét egy újdonság a Kuckók Völgyében. A bölcsődés korú gyere-
kektől a tizennégy évesekig, napközbeni foglalkoztatásra Mackó Kuc-
kó néven új központ létesült a Móricz-ligeti játszótér mögött, Hajdu 
Ági és Raksányi Kinga vezetésével. A hat hónapos kicsiktől tizen-
négy éves korig lehet hozni a fiatalokat, a gyerekek részére játszó-
házi programok teszik változatossá a csoportos 
együttlétet.
A kitűnő ellátás mellett rendszeres látogató a 
gyermek szakorvos és a védőnő. A programok 
összeállításáról nagy tapasztalattal rendelkező 
pedagógus gondoskodik. A játszva tanulás el-
sődleges szempont. Ének, tánc és ritmusérzék 
fejlesztés, időnként apróbb hangszerekkel való 
ismerkedés a napi foglalkozások jelentős része. 
Nem felejtkezünk el a rendszeres mozgásról 
sem, az időjárás függvényében szobai gyakorlatokra kerül sor, vagy 
a játszótér biztonságos eszközei színesítik a mozgás lehetőségét. Ki-
használjuk a természet közelségét, állat- és növényfelismerésre, ka-
vics- vagy terménygyűjtésre gyakran találunk lehetőséget.
A népi hagyományok ápolása, ünnepkörökhöz kapcsolódó népszokás-
ok, népi játékok és táncok tanulása, valamint a gyermekrajzok elem-
zése szintén része a kulturális foglalkozásoknak. A sérült gyerekek fel-
zárkóztatása, az értelmi képesség folyamatos fejlesztése, memória já-

„HA MOST ÖSSZEFOGUNK, KÖZÖS 
MUNKÁNKKAL SZÉP JÖVŐT ÉPÍTHE-
TÜNK GYERMEKEINKNEK”

(Kölcsey Ferenc) 
Majd a jövő feladatait fogalmazta meg:
„Új tanév, új kihívások, új feladatok. Enged-
jék meg nekem, hogy mindjárt itt az elején 
szóljak arról, hogy milyennek képzelem az 
előttünk álló időszakot, amit együtt fogunk 
eltölteni.

Elsősorban olyannak, amiben egyetértés van 
abban, hogy az intézmény falain belül leg-
fontosabbak ti vagytok gyerekek, akiket taní-
tunk, nevelünk.
Másodsorban barátságosnak, mert meggyő-
ződésem, hogy nincs olyan probléma, amit 
barátságos légkörben ne lehetne elintézni.
Harmadsorban említeném a nyitottságot, 
amellyel képesek leszünk minden gond, baj, 
öröm meghallgatására, megbeszélésére.

Iskolánk családias, érzelmi biztonságot nyújtó 
környezetben oktatja, neveli a gyermekeket. 
Pedagógusaink nagy odafigyeléssel biztosít-
ják a gyermekek egyéni fejlődését.”

Az új nevelési év céljai között említette a 
megbízott igazgatóasszony:
•	 mindennapos testnevelés keretében úszás-

oktatást szervezünk a 4., 5. osztályosoknak 
az Abacus Hotelben,

•	 délutáni foglalkozások keretében új szak-
köröket indítunk: alsós tanulóinknak 
quillinget, kézilabdát, informatikát, felső-
söknek a már meglévők mellett természet-
ismeretet, matematikát, röplabdát,

•	 kiemelt feladat ebben az évben az alapkész-
ségek fejlesztése mellett a tehetséggon
dozás, nyolcadikosainkat háromnegyed 
éves vizsgán beszámoltatjuk tudásukról,

•	 20 éves a Mehrstetteni testvérvárosi-test-
vériskolai kapcsolat, kiemelt feladatunk az 
ünnepségen való részvétel testvériskolánk-
kal

•	 továbbá célunk német nyelvoktatásunk 
színvonalának emelése.

Az ünnepségen Mészáros Péter plébános 
átadta a negyedik osztályosoknak a Bibliát, 
Cserkuti Julianna pedig az elsősöknek ki-
osztotta az iskolapólókat.
Az ünnepség végeztével a tanulók bevonul-
tak az osztálytermekbe, ahol minden tanuló 
átvehette tankönyveit, melyet az önkormány-
zat az idén is díjmentesen biztosított számuk-
ra, ezután elkezdődött a tanítás.

„ De nehéz az iskolatáska, ilyen szép napos délelőtt, …”

Egy kuckó a gyerekeknek

2013. szeptember 2-án Horváthné Gacsályi Marianna megbízott igazgató megnyitotta a 2013-2014. tanítási évet.

ték és egyéb fejlesztő tevékenységek szerepelnek a közös foglalko-
zások sorában. Gondot fordítunk az érzelmi nevelésre, az önállóság-
ra szoktatásra ugyanúgy, mint a csoporton belüli egymásra figyelésre. 
Elsődleges cél a jutalmazással történő fegyelmezés, fontosnak tartjuk 
a sikerélmény rendszeres rögzítését, a közösség többi tagjai által elért 

eredmények elismerése mellett.
Napközben a nyugodt, pihentető alvás nélkül el-
képzelhetetlen az aktív, derűs ébrenlét. Amen�-
nyiben szükséges két alkalmat is biztosítunk a 
nyugodt pihenésre. A délutáni programok kö-
zött gyakran kerül sor rajzolásra, gyurmázás-
ra és egyéb kreatív fejlesztő foglalkozásokra. A 
mesék tartalmát nem csak felolvasással, hanem 
gyakran közös bábjátékkal tesszük élővé és em-
lékezetessé.

Szeptember végén, egészen pontosan 29-én, vasárnap végleg elbúcsúz-
tatjuk az idei nyarat, délelőtt 10 órától egy hatalmas nyitó bulit tartunk. 
Ingyenes ugráló vár és arcfestés várja a legfiatalabbakat, a rendezvény 
kapcsán a kedves szülők megismerhetik pedagógusainkat. A szomszé-
dos Móki Kuckó is készül a családi napközi megnyitójára, hihetetlenül 
alacsony akciós árakkal indul az őszi szezon. Szeretettel várjuk a kicsi-
ket, a szülőket és minden érdeklődőt!

Hajdu Ági, Raksányi Kinga
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Németországi sátortábor a Fekete erdőben

Új gazdasági vezető dolgozik Herceghalom
Önkormányzati Hivatalában

Tisztelt Herceghalmiak!
Péter Sára vagyok, közgazdász. 2013 augusz
tusától a Herceghalomi Polgármesteri Hiva-
tal gazdasági vezetője. Tudom, hogy az „Ér-
tékünk az ember” nem egy szlogen, hanem 
egy felelős értékrend.

Szakmámból adódóan a gyorsan változó gaz-
daság világában rejlő lehetőségek felismeré-
sével foglalkozom abból a célból, hogy a mi-
nimális feláldozott haszon mellett az optimá-
lis, megalapozott döntések kellő időben meg-

Már nyár eleje óta vártam a tábort. Egyre nagyobb izgalommal töltött 
el, amikor összegyűlt a csapat az állomáson, várva a vonatot. Nagy 
kíváncsisággal szálltam fel, mert még nem utaztam hálókocsiban. 
Reggelre a kevés alvás után gyönyörű táj tárult elénk. A sok csomag 
miatt az átszállás nem volt egyszerű. Amikor Freiburgba értünk, már 
vártak minket. Alig egy óra múlva meg is érkeztünk a táborba. Legin-
kább a magyar felirat nyűgözött le: „Üdvözlünk, és jó szórakozást kí-
vánunk!” Nagyon tetszett a tisztás ahol a sátrak álltak, és a sok fa, ami 
körülvett minket. Megérkezés után bejelentkeztünk, majd bepakol-
tunk sátrainkba. Szívesen felfedeztem volna a környéket, de erre nem 
nagyon volt lehetőség, de mi feltaláltuk magunkat és a közeli patak-
ban bóklásztunk. Mindnyájan élveztük a német játékokat. Az ételeik 
nagyon egészségesek voltak, igaz nekünk meglehetősen szokatlan ez 
az íz-világ. A legtöbb német kedves volt velünk, de persze voltak vi-
ták. A napokat jól töltöttük el, a távozás volt a legnehezebb. Sokat sír-
tunk, legkedvesebbektől ötször is elköszöntünk, mindenki megható-
dott. Freiburg felé mégegyszer láttuk a tájat, majd a várost, remélem 
nem utoljára. Hazafelé még Zürichiben is sétáltunk, ami éppen nem a 
legszebb oldalát mutatta, egy fesztiválnak a maradványai miatt nem 
tudtunk rendesen körülnézni. Este a pályaudvaron, csomagjainkon ül-
ve, félálomban vártuk a vonatot. Szerencsére a csomagok cipelésében 

születhessenek. A helyzetfelismerés és a 
gyors reagálás képességét már gyerekkorom-
ban magamba szívtam. Aktív atléta, rövid-
távfutó, magas- és távolugró, valamint a női 
foci csapat tagja voltam.
A Babes-Bolyai Egyetem Közgazdaságtudo-
mány Karán végeztem Kolozsváron. Csalá-
dommal települtem át 23 éve választott ha-
zánkba Magyarországra.
22 évig Budapesten a Leövey Klára Gimná-
ziumban dolgoztam gazdasági vezetőkét. 
Feladatom az intézményműködtetés volt, az-
az 28 fő technikai dolgozó segítségével te-
remtettük meg 120 pedagógus és közel 1000 
tanuló számára az oktatás közel optimális 
működési feltételeit.
A változásokhoz igazodva regisztrált mérleg-
képes könyvelői és EU-s pályázatírói képesí-
tést is szereztem. Vezetői számvitelt és 
könyvvitelt tanítok az egyetemen.
Az Önök települését részben ismerem, hi-
szen Zsámbékon lakunk, saját építésű családi 
házunkban. A helyi közéletbe igyekeztem in-
tegrálódni. Zsámbékon egy egyesületet el-
nökként működtetek, kettőnek a pénzügyi 
vezetője, a helyi általános iskola mellett mű-
ködő alapítványnak pedig kurátora vagyok. 
Herceghalom község intézményei közül a 

KEK-et már meglátogattam és mindegyikbe 
elmegyek. Meggyőződésem, hogy a megfe-
lelő helyismeret a gazdasági vezetés egyik 
legfontosabb része. Elődöm, Zentai Istvánné 
– akivel egy ideig együtt dolgozunk –, mun-
katársaim, vezetőim, valamint a Képviselő-
testület máris segíti munkámat. Ez meglátá-
som szerint egy jó csapat, közös céllal, a tele-
pülés hosszú távú fejlődéséért. Örülök annak, 
hogy az államháztartási szférában szerzett 
több évtizedes szakmai tapasztalatomat, kap-
csolati tőkémet tovább gyümölcsöztethetem.
A hivatal gazdálkodását és pénzügyeit kiszá-
míthatóan fogom kezelni. Herceghalom pol-
gárai a külső környezet olykor bizonytalan-
nak tűnő érzetét, itthon mint ezidáig is biz-
tonságos működésként tapasztalhatják meg.
Három gyermekem van. A többgenerációs 
családmodellt, az érzelmi intelligencián ala-
puló nevelést gyakoroljuk férjemmel a neve-
lésük során. 57 éves vagyok, 4 unoka büszke 
nagymamája. Mint a legtöbb Erdélyből el-
származott, szeretek síelni, kirándulni, kalo-
taszegi hagyományaimat őrzöm. Ha igény 
lesz rá, közösen hódolhatunk kedvenc kedv-
telésemnek, ismerjük meg a határon túli tája-
kat is.

Tisztelettel: Péter Sára

2013 nyarán 9 herceghalmi diák, 3 tanár kíséretével sátortáborban vett részt a Fekete erdőben. A részvételi díj a családok pénztár-
cáját terhelte, az úti költséget és a 3 kísérő tanár teljes költségét Herceghalom Község Önkormányzata fizette ki. Az egyik résztve-
vő – Venyige Dorina – rövid írása, az élményekről szól.

már rutinosak voltunk. Most kialudtuk magunkat, ugyanis a tábori 
ágyhoz képest kényelmesebb volt minden. Szomorúan léptük át a ha-
tárt, és éltük át az utolsó pár percet. Mielőtt leszálltunk, eldöntöttük, 
hogy ha van rá lehetőség, akkor, jövőre is szívesen jövünk. 

Venyige Dorina
(A beszámolókat a következő számban folytatjuk.)
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Egészségnap lesz Herceghalomban

• ANTSZ – Vérnyomás- és vércukormérés, 
valamint előadás az influenza elleni védő-
oltás fontosságáról

• Ödéma szűrés és tanácsadás
• Látásvizsgálat és szemüvegrendelés – Pan-

non Optika
• Hallásvizsgálat – H-EAR Kft.
• Dietetikus – táplálkozási tanácsadás
• Gyermekgyógyász
• Védőnő
• Fogorvos
• Zöld Harmónia Egészségház – masszázs, 

vitális torna
• „Bemer” mágneses matrac – Hajdú Ági
• FLABéLOS alakformáló pad – Raksányi 

Kinga és Hász Móni

• A Herceghalomi gyógyszertár tej- és liszt 
érzékenységi tesztet végez

• Gizella Otthon betegszállító részlege
• Információs szolgálattal a Máltai Szeretet-

szolgálat
• Borossné Drexler Mónika gyógytornász, 

aki a házi betegápolás területén is ad infor-
mációkat

• Bemutatkozik a Semmelweis Egyetem Kí-
sérletes és Sebészeti Műtéttani Intézetének 
„George Berci” Sebészeti Oktató és Kutató 
Laboratóriuma

• Czinege Jánosné EÜ TOTÓ kérdéseivel 
várja az érdeklődőket

• Az EÜ napon részt vesz az orvosi ügyelet 
Biatorbágyról

A rendezvény része a termelői piac, ahol mé-
zet, sajtokat, lekvárokat és friss zöldséget, 
gyümölcsöt vásárolhatnak a résztvevők.
Amíg a felnőttek a szolgáltatásokat veszik 
igénybe, a gyerekeket Néder Norbi bábmű-
vész és „Kerekítő” zenés foglalkozás szóra-
koztatja.
A rendezvényen egészséges büfét a frissen 
alakult Herceghalmi Paleo Klub biztosítja. A 
részvétel díjtalan!
Mindenkit szeretettel vár Dr. Pintér Márk és 
segítői, valamint a szolgáltatásokat nyújtó 
orvosok és egészségügyi szakemberek!

A fotók a 2012. évi
EÜ rendezvényen készültek.

Szeretne Ön veszíteni?
Erre a kérdésre a rövid és normális válasz az, hogy nem. De ezúttal a felesleges ki-
lókról van szó, amelyek elvesztése korábban komoly problémát jelentett. Jó hírünk, 
hogy új módszerrel, koplalás nélkül, bárki megszabadulhat túlsúlyától, megérkezett a 
FLABéLOS, a mozgásterápiás alakformáló készülék.

Ismét ellátogattunk a Kuckók Völgyébe, hiszen itt mindig történik valami új és izgalmas do-
log. Ezek szerint, aki veszíteni akar, nem egy kaszinót kell meglátogatnia, hanem elég a ját-
szótér mögé beugrania, s már napi tíz perc FLABéLOS használata után úgy érezheti, hogy 
veszített. A mozgásterápiás alakformáló készülék segítségével anélkül, hogy 40–50 percnyi 
kemény edzőtermi munkát végeznénk, könnyedén hozzuk mozgásba izmaink nagy részét, 
hiszen helyettünk a gép dolgozik.

A TTV-re, a Teljes Test Vibrációra alapozva egy ausztrál professzor fejlesztette ki az OTO 
FLABéLOS-t. A FLABéLOS alakformáló billegő-mozgó padján állva sorozatos egyen-
súlyvesztés következik be, mely beindítja a központi idegrendszert, az agy pedig utasítást ad 
az egyensúly fenntartásában részt vevő összes izomnak a korrigálásra, azaz az izomzat auto-
matikusan „ellen tart”. A helyzetmegtartó reflexeink működésbe lépnek, mely jelentős izom-
munkát eredményez, az ízületeinket és a szívet ugyanakkor nem terheli meg.

De hát ez a gép kirázza a lelkemet – gondolhatnánk. Természetesen, mint minden módszer esetén itt is vannak ellenjavallatok, de az eddi-
gi sok egybehangzó vélemény szerint a FLABéLOS rendszeres használata a korábbi súlycsökkentő módszerekkel szemben sokkal meg-
bízhatóbb eredményt hoz. Előzetes bejelentkezéssel Ön is biztosíthat időpontot a rendszeres vibrációs alakformálás kuckójában, szemé-
lyes érdeklődés esetén a kipróbálás ingyenes.

További részletekért és információkért érdeklődjenek Hász Mónikánál (mobil + 36 30/ 934 11 67)
vagy Raksányi Kingánál (mobil + 36 30/317 56 58).

2013. október 5-én Herceghalom Község Önkormányzata ismét megrendezi a már hagyományos egészségnapot. A rendezvény fő 
szervezője Dr. Pintér Márk háziorvos.
Az EÜ nap során igénybe vehető szolgáltatások a tornacsarnokban, az orvosi rendelőben és a KEK-ben állnak rendelkezésre a lá-
togatók részére reggel 8.00 órától 12.00 óráig.
Fontos információ, hogy a nőgyógyászati rákszűrésre előzetesen kell időpontot kérni a KEK-ben. Szabad időpontok 4-én pénteken 
16.00-20.00 óráig és 5-én szombaton 8.00-12.00 óráig. Mivel várják az érdeklődőket a szervezők?
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A II. Hobby, Kézműves
és Művészeti Kiállítás
programjaiból

A Gesztenyés úton felállított sátrakban a leg-
különbözőbb kézműves termékekből válogat-
hatnak. A teljesség igénye nélkül: kerámiák, 
kézműves termékek, gyurma ékszerek, egye-
di ékszerek, üveg- és ásványékszerek. Régi 
tárgyak és festmények, fajátékok, díszpárnák, 
ékszertartó dobozkák, antikolt kisbútorok, já-
tékok, ajándéktárgyak. Cukormentes lekvá-
rok, termelői méz, kagylók, bio-kenyér, ke-
nyérkence, sütemények, Spätzle Mehrstetten, 
levendula párnák, kecske sajt, kézműves házi 
lekvárok, fűszernövények, medvehagyma 
pesztom, gyógynövény szappanok, gyógy
növény szörpök. Horgolások, hímzések, kézi-
munkák, művész fotók szabadon formázható 
dizájn könyv kiállítás, papírszínház bemutató 
várja az érdeklődőket és saját termésű paradi-
csomot is vásárolhatnak a helyszínen. 
Az iskola előtti parkolókban, külön sátrak-
ban készülnek az ételek. Kapható lesz babgu-
lyás, tócsni, palacsinta, lángos, különféle sü-
temények, herceghalmi pompos, és italok 
minden mennyiségben.
A parkoló mögötti parkban elhelyezett sörpa-
dokon lehet elfogyasztani az ételeket, italo-
kat.
16 órától a Könyvtár előtti színpadon fellép-
nek:
Varga Tóth Csaba, Bereczki Dóra, Hász 
Eszter és barátai, a ZOEbeat Zenekar, és 
este a „Luxemburg Rádió” Zenekar közre-
működésével rock and roll party zárja a ren-
dezvényt.

Mindenkit szeretettel vár 
Herceghalom Község Önkormányzata

(A fotók  korábbi rendezvényeken készültek)

Pannonia MGTSZ Túrakupa
Túrakupa veterán motorok részére

2013. szeptember 21. (szombat)

Nevezés: 8:00 órától, a versenytáv 2 x 29 km
11.00 óra 1. futam kezdete
12.00 óra Ebédszünet
13.00 óra 2. futam kezdete
16.00 óra Díjkiosztó (indokolt esetben
a rendezőség változtathat az időpontokon)
Nevezési díj: 5 000 Ft/jármű, amely tartalmaz:
– 1 napi biztosítást,
– ebédet a nevezett versenyzőnek,
– rajtszámot, útvonaltervet,
– az első 3 helyezett díjazását minden kategóriában.
10.00–15.00 óráig vásári kosaras körhinta kisgyerekeknek
11.00 Vásári bábjáték a Ládafia Bábszínház előadásában a KEK-ben
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egyházi HÍREK

1038. augusztus 15-re, Szent István királyunk halálára emlé-
keztünk. Krónikák szerint miután lázas nagy betegen megérez-
te, hogy végső ideje közeledik, ő maga azért imádkozott, hogy 
ezen a napon adhassa át lelkét a Teremtőnek. Emlékeztünk ar-
ra, hogy a koronát és az országot a Magyarok Nagyboldog As�-
szonyának ajánlotta fel. A keresztény állam megalapításának 
időpontja – a népemlékezet szerint – ez a szent nap volt, és a 
nép e szerint is ünnepelt. 
Templomunkban 2013. augusztus 17-én Szentmise keretében 
emlékeztünk, melyet Szabó Barbara orgonaművész koncertje 
követett. A zenei darabok előtt egy-egy gondolattal, imával, 

verssel az Istenkereső 
embert mutattuk meg. 
István királyunk, aki 
Istenkereső ember volt, 
szembenézett mind
azzal, amit életében 
tett, amit maga után 
hagyhatott. Csak egyet-
len „megoldás” létez-
hetett a magyarság szá-
mára, az Istenanya ol-
talma.

Lányi István

2013 „HIT ÉVE”
A BIAI SZENT ANNA PLÉBÁNIA HERCEGHALOMI FILIÁJA

október HAVI SZENTMISÉINEK ÉS LITURGIKUS ESEMÉNYEINEK IDŐPONTJAI
„PROHÁSZKA IMASZÖVETSÉG” KÖZÖS
RÓZSAFŰZÉR IMÁDKOZÁS:
minden Szentmise előtt 17.30 órai kezdettel

SZENTMISÉK HERCEGHALOMBAN
szombatonként 18.00 órakor kezdődnek

Október 5. szombat
A HIT EREJÉRŐL „…Az apostolok ekkor azt mondták az Úrnak: (Nö-
veld bennünk a hitet!)…” (Lk 17,5)

Október 12. szombat
A TÍZ LEPRÁS „…Aztán így szólt hozzá: (Kelj föl és menj; a hited meg-
gyógyított tégedet.)…” (Lk 17,19) 

Október 19. szombat
PÉLDABESZÉD AZ ISTENTELEN BÍRÓRÓL ÉS AZ ÖZVEGYAS�-
SZONYRÓL „…Mondom nektek: hamarosan igazságot szolgáltat… De 
amikor eljön az Emberfia, vajon talál-e hitet a földön?…” 

Október 26. szombat
PÉLDABESZÉD A FARIZEUSRÓL ÉS A VÁMOSRÓL
„…Mert mindazt, aki magát felmagasztalja, megalázzák, és aki magát 
megalázza, felmagasztalják.…” 

Felhívom figyelmüket, hogy október hónapban: 
8-án SZŰZ MÁRIA, MAGYAROK NAGYASSZONYA,
18-án SZENT LUKÁCS EVANGÉLISTA,
23-án KAPISZTRÁN SZENT JÁNOS ÁLDOZÓPAP,
28-án SZENT SIMON ÉS SZENT JÚDÁS TÁDÉ APOSTOLOK
ünnepéről emlékezünk meg egyházunkban.

Jézus Imája: „Mi Atyánk, aki a mennyekben vagy szenteltessék meg a Te 
neved. Jöjjön el a Te országod. Legyen meg a Te akaratod, amint a 
mennyben, úgy a földön is. Mindennap kenyerünket add meg nekünk 
ma.” (12) Ezzel a könyörgéssel az ember elfogadja a körülményekben 
megnyilvánuló Gondviselést, s amikor így fordulunk az Atyához, külö-
nösképpen kifejeződik, hogy Jézus testvérei vagyunk, mert hasonlóvá 
leszünk Hozzá, aki így imádkozott a Getszemáni kertben: „Abba, 
Atyám! Minden lehetséges neked. Vedd el tőlem ezt a kelyhet! De ne az 
legyen, amit én akarok, hanem amit Te.” (Mk 14,36) A kenyér a Bibliá-
ban tágabb jelentésű, mint a mi kultúránkban, jelenti általában az ételt, 
és mindazt, ami a létfönntartáshoz szükséges. Jézus ezzel a mondattal a 
gyermeki bizalmat tanítja és tartja fönn bennünk, hogy a fölösleges ag-
godalmaskodástól és nyugtalanságtól megszabadítson minket. Már az 
ima bevezetőjében ezt a bizalmat nyilatkoztatja ki tanítványainak: „…
tudja a ti Atyátok, mire van szükségetek, mielőtt még kérnétek Őt”. (Mt 
6,8) A hívő nem önmagáért imádkozik, hanem mindenkiért, ezért a töb-
bes szám. A hívő számára Jézus az élet kenyere, és Őt kérjük Istentől 
nap mint nap. (folytatás következik)

„KERESZTÉNY SZELLEMISÉGŰ HÉTFŐ ESTI BESZÉLGETÉ-
SEK” keretében október 21-én (hétfő) 18.00 órától folytatjuk a „Bibliai 
Esték” sorozatot.
Tisztelettel kérjük kedves keresztény testvéreinket, hogy aki még nem 
rendezte 2013. évi egyházi hozzájárulását tegye meg, a Szentmise alkal-
makkor a sekrestyében. Köszönjük!
Településünkön élő, dolgozó, látogatásra, pihenésre betérő keresztény 
testvéreinket szeretettel várjuk Szentmisére!
Egyházmegyénk hitéletéről olvashatnak a: http://www.szfvar.katoli-
kus.hu, valamint a http://www.szfvar.katolikuscsaladok.hu honlapo-
kon. Klikkeljen rá Ön is / és Te is! Térjen / Térj be hozzánk, mert a 
harang Önökért / Érted is szól!

Herceghalom Filiája Lányi István

MEGSZÜLETtek
Westermann Tamás és Danka Diána kisfia
Westermann Zénó Gerhard

Balogh-Csapár Róbert és Dr. Balogh-Csapár Tímea kislánya
Balogh-Csapár Leona

Nánási György és Fábián Renáta kisfia
Nánási Gergő

ISTEN ÉLTESSE ŐKET SOKÁIG!

Anyakönyvi hírek
Szent István Király halálának
975. évfordulójára emlékeztünk

elhunytak
Dencs Ottóné (sz. Irinyi Erzsébet)

Kispéter Józsefné (sz. Bócsi Ilona)

Visontay Jánosné (83)

Polgár Tibor (51) volt Dávid-majori lakos temetése
szeptember 20-án 14.00 órakor lesz a Herceghalomi
temetőben.

NYUGODJANAK BÉKÉBEN!



Egy klasszikus újjászületése
2013. október 3–6. között kerül megrendezésre
az „50 éves München-Bécs-Budapest három
város rally”.

Az egyik legrégebbi történelmi múltra visszatekintő rally, 
a „3 város rally” 50. évfordulóját ünnepli. Az ADAC dél-
bajorországi szervezete „Ahogy kezdődött: München-Bécs-
Budapest 1963–2013” mottóval most újraéleszti a klasszikus 
autóversenyt és 50 résztvevővel garantálja a három napos fe-
lejthetetlen nosztalgia utat a bajor és magyar főváros között. A 
történelmi példát követve a közel 1200 kilométeres útvonalon 
kötelező ellenőrző pontokat állítanak fel, ahol a mért időered-
mények alapján a nap végén, majd az összesített pontok alapján 
a verseny végén győztest hirdetnek. 
A verseny célállomása a Herceghalomi Abacus Hotel, melyet 
a versenyzők a Gesztenyés utcán végighaladva érnek majd 
el 17 órától kezdődően, majd másnap közösen csodálják 
meg Budapest látványosságait. 
További információk a magyarországi útvonalról a
www.muenchen-wien-budapest.de internetes oldalon érhetők el.

Pásztor Tamás – Majosházi Péter FIAT autója

„Együtt szülünk”, avagy apák segítő jelenléte a szülőszobán 

Kiscsoportos szülésfelkészítő foglalkozás Biatorbágyon 
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o Hasznos ismeretek és praktikus tanácsok  
o Érzelmi és fizikai segítségnyújtás lehetőségei  
o Vajúdástámogató gyakorlatok a szülés körüli órákra  

 
A részletekről bővebben itt olvashatsz: http://www.szuletestanc.hu/programok 

A részvételhez előzetes bejelentkezés szükséges! 

 

 
 
 

Minden érdeklődőt szeretettel várok! 
 

Wittmann Andrea  szülésfelkészítő és gyermekágyi dúla  T: +36 20 499 7349 
  
  

 


